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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
     ΝΟΜΟΣ  ΔΡΑΜΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ
OIKONOMIKH  ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
 από το πρακτικό της  27ης /2014 τακτικής συνεδρίασης

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη στις 9 Δεκεμβρίου 2014  ημέρα  Τρίτη και ώρα 12:00 μ.   στο Δημοτικό
Κατάστημα του Δήμου  Προσοτσάνης συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική
Επιτροπή του Δήμου Προσοτσάνης  ύστερα από την υπ’ αριθμ.21813/5-12-2014  πρόσκληση του
Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη σύμφωνα με το  άρθρο 75 του
Ν.3852/10.

Διαπιστώθηκε απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών παραβρέθηκαν οι παρακάτω
παρόντες :

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κ.Ναλμπάντη Ελένη

ΠΑΡΟΝΤΕΣ
1.-Λύσσελης Αγγελος         (Πρόεδρος)

   2.-Παπαμιχαήλ Γεώργιος      (Τακτ.Μέλος)
3.-Παπαδόπουλος Αλέξανδρος  (Τακτ.Μέλος)

4.-Χατζηκυριακίδης Σαράντης  (Τακτ.Μέλος)
ΑΠΟΝΤΕΣ

            1.- Βουγιουκλής Ηλίας           (Αντιπρόεδρος)
2.- Τερνεκτσής Ιωάννης         (Τακτ.Μέλος)
3.-Μιχαηλίδης Κωνσταντίνος  (Τακτ.Μέλος)

 ΠΡΟΣΕΥΣΕΙΣ- ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ

Αριθ.Απόφ: 162/2014

ΘΕΜΑ: Έγκριση  Πρακτικού 5  του έργου «ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ ΣΠΗΛΑΙΟΥ ΠΗΓΩΝ
ΑΓΓΙΤΗ»

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προσκομίζει το
αριθ.πρωτ.21602/ 2-12-2014 έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών με το οποίο εισηγείται την
έγκριση του Πρακτικού 5 και την  κατακύρωση του  αποτελέσματος του δημόσιου ανοικτού
διαγωνισμού με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά και
πρόσκληση για την υπογραφή Σύμβασης,  για την εκτέλεση του έργου «ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΣΠΗΛΑΙΟΥ ΠΗΓΩΝ ΑΓΓΙΤΗ» με κωδικό MIS 374869, το οποίο έχει ως εξής:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 5
ΘΕΜΑ: Πρακτικό κατακύρωσης αποτελέσματος δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού με κριτήριο
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά και πρόσκληση για την
υπογραφή Σύμβασης για την εκτέλεση του έργου «Ψηφιακή Εξερεύνηση του Σπηλαίου Πηγών
Αγγίτη» με κωδικό MIS 374869.

Στην Προσοτσάνη στα γραφεία της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Προσοτσάνης,
σήμερα, την 2/12/2014, οι παρακάτω:1.  Δεληγιαννίδου Δέσποινα2.  Μαρτιάδης Γεώργιος3.
Γρηγοριάδης Σάββας που αποτελούμε την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού, η οποία
συγκροτήθηκε σύμφωνα με την υπ. αρ. 7/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής συνήλθαμε
για να προβούμε στην ανακοίνωση κατακύρωσης αποτελέσματος του δημόσιου ανοικτού
διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά και
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για την  πρόσκληση για την υπογραφή Σύμβασης για την εκτέλεση του έργου «Ψηφιακή
Εξερεύνηση του Σπηλαίου Πηγών Αγγίτη» με κωδικό MIS 374869
Σε συνέχεια της αρ.πρ.152.834/ΨΣ5840-Β1 26.11.2014 διατύπωσης σύμφωνης γνώμης (υπό
προϋποθέσεις) ως προς την επιλεξιμότητα και συνεπώς και ως προς τη συγχρηματοδότηση της
Πράξης, για το σχέδιο σύμβασης και τη διαδικασία ανάθεσης για το έργο «Ψηφιακή Εξερεύνηση του
Σπηλαίου Πηγών Αγγίτη» με κωδικό MIS 374869 ανακοινώνεται ότι το αποτέλεσμα του δημόσιου
ανοικτού διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη
προσφορά για την εκτέλεση του έργου «Ψηφιακή Εξερεύνηση του Σπηλαίου Πηγών Αγγίτη» με
κωδικό MIS 374869 ενταγμένου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ψηφιακή Σύγκλιση
κατακυρώνεται οριστικά στην εταιρεία «DOTSOFT ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», με διακριτικό τίτλο
«DOTSOFT A.E.» που εδρεύει στην οδό Ν. Κουντουριώτη 3, ΤΚ 54625, Θεσσαλονίκη, ΑΦΜ
999566850, συνολικού προϋπολογισμού 176.357,40 ευρώ.
Για την υλοποίηση του έργου θα ισχύσουν και θα εφαρμοστούν όλοι οι γενικοί, ειδικοί και
οικονομικοί όροι, που αναφέρονται αναλυτικά στο τεύχος της Διακήρυξης, στη Σύμβαση του Έργου
καθώς και στην τεχνική και οικονομική προσφορά του αναδόχου.
Η προθεσμία ολοκλήρωσης του έργου ορίζεται σε εννέα (9) μήνες από την υπογραφή της Σύμβασης.
Ύστερα από όλα τα παραπάνω και λαμβάνοντας υπόψη τα οριζόμενα στο άρθρο Β.5.1. της
διακήρυξης καλείται η εταιρεία «DOTSOFT ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» για την υπογραφή της
σύμβασης εντός δέκα (10) ημερών από την σχετική ανακοίνωσή της. Κατά την υπογραφή της
σύμβασης η εν λόγω εταιρεία υποχρεούται να προσκομίσει Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης
Σύμβασης, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 10% του συμβατικού τιμήματος μη
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σύμφωνα με το υπόδειγμα C.1.2 της Διακήρυξης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.
Τα μέλη λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω και

 τις διατάξεις του  Π.Δ.28/80
 το φάκελο του διαγωνισμού
 το Πρακτικό 5
 τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων»,
 τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της

Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης.»
Ακολουθεί  διαλογική συζήτηση και

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ      ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το Πρακτικό 5 του έργου: «ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ ΣΠΗΛΑΙΟΥ ΠΗΓΩΝ
ΑΓΓΙΤΗ» και  κατακυρώνει το αποτέλεσμα  του δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού στην Εταιρεία
DOTSOFT  ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ» με διακριτικό τίτλο  «DOTSOFT Α.Ε» που εδρεύει  στην οδό  Ν.Κουντουριώτη 3,
Θεσσαλονίκη, με ΑΦΜ 999566850,  συνολικού προύπολογισμού  176.357,40 ευρώ

Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στην συνέχεια την αναθέτει στον Δήμαρχο Προσοτσάνης

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθ. 162 /2014
Γι’ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί
Ο Πρόεδρος                                  Ο Γραμματέας                                             Τα Μέλη

                         Ακριβές Απόσπασμα
Ο Δήμαρχος

Ως πρόεδρος της ΟΕ
 ΑΓΓΕΛΟΣ  ΛΥΣΣΕΛΗΣ


